MPOT'PAMMATIZEMOX ME PYTHON OMAAA GEMATON A
AYXKHXH 1 (1.5 povadeq)
a) ['payte évav Bpdyo while mov kdver axkpiBdg to 1610 pe Tov e€ng Ppoyo for:
for i in range(7):
print i,

i=0

while i<7:
print i,
i+=1

B) ITowo Ba givorl 10 OMOTEAEG O TG EKTEAECTG TAOV TAPOAKATO YPULUUDV KOIKO;
stack = [1, 2, 3]
stack.append(4)
stack.pop()

4
v) def what(x, y):
if (y==1): return x
else: return (X + what(x - 1, y - 1))
[Towa Tyun emotpépetar omd v What(5,5); Texunpuoote v omavinon cog

what(5,5) =5 + what(4,4) =5+ 4 + what(3,3) =5+ 4 + 3 +what(2,2) =5+ 4+ 3+ 2 + what(1,1) =
5+4+3+ 2+ 1=15, 61611 what(1,1) emotpépet (enedn y = 1) tnv Tp€Yovca TIUn ToV X oL ival
ntun 1.

AYXYKHXH 2 (2 povadeg)
a)

b D” —}F
=

['payte Tpoypappa ot yAowooa Python mov Oa dapdalet tig Tipég tov petapintov A, B kot C kot Oa
eneaviler oty 006vn v Tiun ¢ F.

a = int(raw_input("Type value of A (0 - 1): ™))
b = int(raw_input("Type value of B (0 - 1): "))
¢ = int(raw_input("Type value of C (0 - 1): "))
print 1-(1-b*c)*max(a,b,c)

B) No ypagel mpdypappo ot YAd®coo wpoypaupatiopod Python, to omoio vo vroloyilel kot vo
extunmvel 1o dBpotopa 3+33+333+...+33333333 ypNGILOTOIOVTOS OOUT] ETMOVAANYTG.

sum=0
z=0
for n in range (8):



z=10*z+3
sum=sum-+z
print sum
AYXKHXH 3 (2 povadeg)
o) Na ypaei Tpdypappo otn yAdooo tpoypappaticpot Python, to onoio va fpicket Kot va TomT®vEL
OAeg TIc MBaVEG TP1adeg BeTikdv axépaiwv aplBudv (a,b,c), Tov omoiwv 1o dBpotocua eivar ico pe 6.
Ynueioon: n puada (1,2,3) Bewpeiton dStapopetikn and v tpréda (2,1,3).

for a in range(1,5):
for b in range(l, 6 - a):
if(a+b<6):
print a, b, 6-a-b

B) Na ypagel cuvdptnon o1 YAOGGH TPOYPAUUATIGHOD python, Tov d€xeTal MG TAPAUETPOVS dVO
AeEewg ko emotpépel 1 av n plo AEEN elvor avaypoppatiopos g GAANg owapopetikd 0.
AevkpviCeton 0Tt o AN lexil givan avaypoppatiopds pog Aééng lexi2, av ot lexil kot lexi2 éxouvv
axplPag ta id1a yphppato Kot idto TAn0og eppovicewv yio KAOe ypdippa.

def anagramSolution3(lexil,lexi2):
alistl = list(lexil)
alist2 = list(lexi2)
alistl.sort()
alist2.sort()
return alistl==alist2

AYXYKHXH 4 (2 povadec)
a) ['payte cuvapTnomn mov d€xeTOL MC OPIoUA VO PUOTKO aplOUd Kot EMGTPEPEL EvOL AEEIKO pLe KAELOH
T0, SLLPOPETIKA YN pio Tov amaptilovv T0 PUoIKO apBUd Kot TIHES TO TANO0C POPOV ELPAVIONS TOV
avTiGTOLXOL YN Piov.

def histogram(s):

s=str(s)
d = dict()
forcins:
if cnot in d:
dlc]=1
else:
dlc]+=1
returnd

B) Ipayte mpdypoppe 6€ YAOGo Tpoypapptaticot python, to omoio Oa drafalet 20 aképateg TEG,
Kot Ba amoBnevEL GE apyElo TNG EMAOYNG GO TOVG 2 LIKPOTEPOVG KoLl TOVG 2 LEYOAVTEPOLS 0P1OLOVC.
a=[]
for i in range(20):
a.append(int(raw_input("Type value: ")))

a.sort()
numbers = [a[0],a[1],a[-2],a[-1]]
outfile = open('numbers.txt', 'w')
for item in numbers:

outfile.write(str(item)+\n’)
outfile.close()



AYXKHXH 5 (2.5 povaoeg)

a) [payte Tpoypoppa og yAdooo python mov Oa oyeditdlet T ypapikn TopaoTaong TG GLVAPTNONG:
f(x)= x?sin(x) oto Srbotnua [0,27].

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

x = np.linspace(0,2*np.pi,100)

y = np.sin(X)*x*x

plt.plot(x,y)

plt.show()

B) I'péyte cuvaptnon o YAdooo python mov Oa vrodoyilel 1o péyloto Kowd d1apétn dvo BETIKOV
aKEPOL®V aPOUDV.

def gcd(n, d):
while d:

n, d =d, n%d
return n

v) Tpdyte khdon Fraction ce yAdooa mpoypappaticpod python n onoia 6o maipvel og €icodo tov
ap1OUN T Kot TOV TOPOVOUAGTH TOL KAAGLOTOG KOl KOTE TV apyKomoinot g fa Tum®dvel To KAGo oL
OTAOTONLEVO.
class Fraction:
def gcd(self, n, d):
while d:
n,d=d, n%d
return n
def __init_ (self, n, d):
self.num = int(n / self.gcd(abs(n), abs(d)))
self.denom = int(d / self.gcd(abs(n), abs(d)))
if self.denom < 0:
self.denom = abs(self.denom)
self.num = -1*self.num
elif self.denom == 0:
raise ZeroDivisionError
If (self.denom!=1):
print self.num,"/",self.denom
else:
print self.num

Y.I'. No ypayere otnv kKOAAo cag TO TAM00G TOV €PYACLOV OV TOPUODMGOTE KOL OV
OULUUETEIOTE OTNV TPO0OO KL 6TV EEETUGT EPYUGTIPiOV



